College de MAHINA — BP 11995 — 98709 Mahina — Tahiti
Tél : (689) 40 50 87 60 - Contact : direction@clgmahi.education.pf

Continuité pédagogique : Mardi 31 ao(t au Lundi 6 septembre 2021 (SEM 2)
PP : M.FERMON Classe : 3°PLUTON

Tu as travaillé sur la conjugaison du présent de l'indicatif lors de la premiére phase du confinement.
Pour la phase 2, tu vas utiliser tes révisions en conjugaison dans un exercice d’écriture.

Consigne : A la maniére d’un journal de bord ou d’un journal intime raconte au présent de l'indicatif
ce que tu fais chaque jour du confinement. Rédige 5 a 6 lignes par jour.

Frangais
Exemple :
Jour 1:Je me léve et je prends mon café...
Jour 2 : Je suis fatiguée ce matin, je ne veux pas travailler...
Jour 3 :...
Maths Voir en annexe.
Hist-géo I?our ceux qui ont le livre / Suite du travail de la 1ére Guerre mondiale.
Etude de documents p. 42 et 43 : Le génocide arménien. Répondre aux questions p. 43.
Tout revoir : Alphabet (et épeler 10 mots différents chaque jour), les nombres, les émotions et comment
Anglais échanger pour faire connaissance. Faire la fiche d’exercices et finir le travail de la semaine derniere >
Rédiger un paragraphe pour se présenter de facon détaillée + polycopié sur I'erreur distribué avant le
confinement et disponible en piece jointe sur Pronote dans le cahier de texte.
| — Corrigez l'exercice.
1. ‘O Pa’iti’a te ari’i.
2. Te ari’if ‘O Pa'iti"a tei “imi i te tumu ra’au.
3. Te hé’é mo’oufa /'O Mo otuaraha teitarai te ari’i.
4. ‘Ua ‘imi te ari’i i te tumu ra’au i roto i te fa’a.
5. ‘Ua tara te mo'o i te ari’i.
Lv2 6. | Papeno’o teie parau i te tupura’a.
Tahitien 7. 'Ua haere te ari‘ii roto i te fa’a.
8. ‘Ua farerei te ari’i i te mo’o i roto i te tariu.
9. ‘Ua ho'i te ari’i i na i te hope’a.
Il — Entrainez-vous a la lecture de ce paragraphe. Pour vous aider, copiez le lien suivant dans
la barre d’adresse de votre navigateur internet : https://youtu.be/vorH7glKIAM
Fa’aitoito !
*Terminer la page de garde du cahier d'espagnol.
Lv2 *Révision de 4¢ : (a faire dans le cahier partie exercices, a la fin du cahier)
Espagnol | EXPRESSION ECRITE : Preséntate y describete en espafol (Présente-toi et décris-toi en espagnol)
(Coémo te llamas ? ;Cudantos afios tienes ? ;Dénde vives ? ;De donde eres ? ;Quién eres ? ;Como eres ?
LV2 . .
. Pour Tuatea uniqguement voir en annexe.
Chinois
Sc-Phys - Faire I'exercice 13 et la correction des exercices de la semainel (voir annexe)
- Apres avoir lu la page 322, effectuez les exercices 1 et 3
SVT Pas de travail supplémentaire cette semaine.
A partir du fichier joint, Innover dans le monde de I’entreprise, je prends connaissance du document par
une lecture attentive, et je commence a « Exprimer un besoin pour construire le cahier des charges
TECHNO . . . . .. .
fonctionnelles » en répondant aux quatre questions sur lafeuille blanche n°3. Si je le souhaite pour aller
plus loin, j’élabore le cahier des charges du produit envisagé ! Bon travail atous. M.Abily
Art P Répondez aux questions de la fiche arts plastiques puis réalisez le travail qui y est demandé.
Le sujet est « Représenter un espace en profondeur ».
Ed Mus Poursuivre le travail de la semaine 1.
EPS Sur le site du college : https://collegedemahina.pf/ ou en annexe si pas de connexion internet.




SEMAINE 2 TRAVAIL EN 3°PLUTON COLLEGE DE MAHINA

Important : si tu n’as pas d’imprimante, ce n’est pas grave ! Fais dans ton cahier (ou sur une feuille) les exercices en suivant toutes les indications données. ©

Jour10On corrige les cing exercices de la SEM1 :

Ex 1 : Recopier et compléter les phrases dans ton cahier (ou sur feuille).

a) Le théoreme de Pythagore s’utilise dans un triangle rectangle.

b) Le théoreme de Pythagore sert a calculer la longueur d’un segment (ou coté).
c) Jai commencé a voir Pythagore en classe de 4° (normalement).

d) CDI est un triangle rectangle en C, I'égalité de Pythagore est : CD*+CI?=DI?

Ex 2 : Dans le triangle ATN. Calculer la longueur du segment [AN].

e D’apreés le théoréme de Pythagore, on a :
e TA%2+TN?=AN?
e 32442=AN?;9+ 16 = AN?; 25=AN?;|AN = V25 =5 T

Ex 3 : Dans le triangle EDF ci-dessous. Calculer la longueur du segment [DF].

o lLe triangle ATN est rectangle en T. A
3cm L

4cm

£ e le triangle EDF est rectangle en D.

L 15 cm e D’apreés le théoréme de Pythagore, on a :

9cm e DE?+DF?=EF?

[ E 92+DF? = 152; 81 + DF? = 225 ; DF?>=225 - 81
D DF? = 144

IpF = V144 = 12

Ex 4 : Calculer AT, arrondir au centiéme.

e Le triangle MAT est rectangle en A. 7
e D’apres le théoréeme de Pythagore, ona : &
e AM? + AT? = MIT? %
3,81%+AT?=9,76%; 14,5161 + AT? = 95,2576 ; AT?*= 95,2576 — 14,5161 MWE A
BT m
S,

AT? = 80,7415
laT = /20 7415 ~ 2 ad

Il faut 24 briques pour construire ce mur. Il'y a 20 carrés.

Plafond

EX 5 : Hiro pourra t'il relever cette armoire dans cette piéce de
hauteur 2,20 m ?

On appelle RST le triangle rectangle.
L’armoire pourra étre relevée si ST est inférieur a 2,20 m.

2,20 m

Il faut calculer ST et comparer a 2,20 m. T Plancher

e Le triangle RST est ...
Je te laisse finir. Attention, RT=70cm = 0,7 m

Jour 2 Avant de commencer, tu peux relire les exercices de ton cahier :

L’objectif : Utiliser la réciproque du théoréme de Pythagore.
Exercice 1 : ABC est un triangle telque AB=3cm; AC=4cmetBC=5cm.
Démontrer que ABC est un triangle rectangle. Recopier et compléter :

Le coté le plus long est BC.

D’une part: BC?=...2= ... D’autre part : AB2+ AC?=..2+..2= ..+ ..
On constate que BC?=.....%+ .....2

Donc d’aprés la réciproque .......ccceeeeeveeerecvenens

Le triangle ABC €St ...ovecececeeeeiee e

Exercice 2 : FBl est un triangle tel que FB=cm ; Bl=cm et Fl =cm.
Prouver que FBI est un triangle rectangle.

Ton travail est terminé. Bravo !




Exercise 1 > Word search: a) Find the following words in the grid.
b) Translate each adjective in French.
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Exercise 2 > Numbers & dates in English:
a) Write the following numbers in letters:

102 =

256 =

547 =

611 =

985 =

1874 =

2329=

12015 =

b) Write the following dates in letters and their corresponding celebration :

Jeudi 31 octobre 1478 = >

Dimanche 25 décembre 1204 = >

Mardi 04 juillet 2011 = >

Samedi 14 février 1813 = >

Jeudi 01 janvier 3092 = >

Mercredi 05 novembre 1610 = >




Pour TUATEA seulement

ChinoisLV2/3 3*SEM 2 «Nishuoya: sequence 13 Viveleweek-end ! »

1. Listedessinogrammes : éudiez les @ééments composants des car acter es pour
mieux lesretenir.

Graphie ou Pinyin Eléments Signification
sinogramme composants et
explications
=4 zui H clédu soleil + auplus, le
H: Ioreille + X une plus
main droite
X tai X grand + un point trop
dessous

Puis décomposez trait par trait dans 1I’ordre d’un sinogramme qui convient : copiez chague

sinogramme et cherchez sur le dictionnaire en ligne https.//chine.in/mandarin/dictionnaire/

2. Grammaire: nous pouvonsréécrire les phrases ci-dessous en gjoutant 18, X, &
ou /A pour exprimer un avis personnel.

Exemple:
BAEMEH. — Jenamepaslire.
RIBENREF. — I'aime beaucoup lire.
RKEME. — Jaimetrop lire.
KBEEWER. - 2
3. Formez une question a partir des éémentsdonnés en utilisant un interrogatif

différent a chaquefois, puisrépondez-y.
a REEWR_EMwing

b. {RERHAZ—EMH

d REHEATFED




La notion d’intensité

Gaétan réalise le montage ci-
contre en utilisant toujours la
méme lampe mais en modifiant
la tension du générateur.

Il mesure les valeurs suivantes :
1,=0,12A ,=022A ,=03A.

Interpréter des résultats expérimentaux

® Associe chaque valeur de l'intensité a la bonne
photographie de lampe. Justifie tes choix.

o BT

Choisis la bonne réponse.

a. Dans un circuit en série, la tension

du générateur est égale alasomme |» récepteurs

fils de connexion

interrupteurs

des tensions aux bornes des :

sont

b. Les tensions aux bornes de deux >
parfois identiques

lampes branchées en dérivation :

sont
toujours identiques

ne sont
jamais identiques

diminue

c. Lintensité du courant qui traverse >
dans la boucle

deux dipodles branchés en série :

dépend de la
position des dipoles

estidentique

d. Dans un circuit comportant deux

lampes en dérivation, l'intensité |p se partage

toujours en deux

est identique en
tout point du circuit

se répartit entre les
branches dérivées

dans la branche principale :
e. En ajoutant des récepteurs en déri-

vation, l'intensité du courant dans (P diminue

augmente

ne varie pas

la branche principale :

Calcule ton score : tu marques 4 points pour chaque réponse exacte et tu perds 1 point pour chaque erreur.

16a 20 points eI CEXETIID Cest bien!
Tu peux passer Revois les nations qui
a la suite. tont posé probléme.

(] JERETROUVE 'ESSENTIEL )

(FRUTLITE3 Revois ton cours
Relis bien tout
le cours.

Recommence
Relis bien tout le cours

et recommence le QCM.

Compléte les phrases en utilisant les mots suivants : incendie - méme - série - somme - additivité - dérivée - augmentation
a. La tension aux bornes d'un générateur est égale ala ... (1) ... des tensions aux bornes des différents récep-

teurs branchés en série: c'est laloid’... (2) ... des tensions.

b. Des dipbles branchés en dérivationontla... (3) ... tension entre leurs bornes : c’est la loi d’unicité des tensions.
c. Lintensité du courant électrique est laméme en tout point d'un circuit qui ne compte que des dipdles associés

en ... (4)...:cestlaloi d'unicité des intensités.

d. Dans un circuit avec dérivation, l'intensité du courant dans la branche principale est égale a la somme des
intensités dans chaque branche ... (5) ... : C'est |a loi d’additivité des intensités.
e. Brancher trop d'appareils électriques sur une multiprise provoque une ... (6) ... de l'intensité du courant dans

les fils d'alimentation, ce qui peut conduireaun ... (7) ...

Exercice 1:
a-B;b-C;c-A;d-C;e-C

CORRECTION DE LA SEMAINE1

Exercice 3 :
U(1) ; voltmetre(2) ; ampére(3) ;

amperemetre(4) ; générateurs(5) ; nominale(6)

Exercice 4 : intensité(7) ; surtension(8) ; endommagé(9)

1-b; 2-c; 3-a



Technologie collége : Niveau 3°m

Séq 1: Séance 1

Innover dans le monde de I'entreprise

S1-IDME

)

« Exprimer un besoin par un cahier des charges fonctionnelles 2»

EBCACF

Compétencestravaillées:
Identifier un besoin et énoncer un probleme technique, identifier les conditions, contraintes
(normes et réglements) et ressources correspondantes.

Problématique :

Comment recharger facilement un téléphone ?

Travail a effectuer : (Sur feuille avec Nom - Prénom et classe)

Tps : 1H30

Ressources :

3 » sont utilisables pour réaliser les activités.

- Documents d‘aide a I'étude : L'image « Situation » et les « Documents 1 d

- Vidéo du support de téléphone : lienmini.fr/t130-support

Situation

d’'equiper des lieux publics (cafés, restau-
rants, bibliotheques, gares...) d’'un support

pour recharger facilement tous les modeéles
de téléphones.

Pour créer ce nouvel objet, I'équipe de |I'en-
treprise veut associer les fonctions d'un

support de

L'entreprise Pluggy est chargee

téléephone relié a une prise et

d‘un chargeur de batterie par induction.

Comment exprimer le besoin

auquel doit répondre ce nouvel objet ?
Quelles contraintes doit-il respecter ?

—ﬁSupport de téléphone

Fonctions (F) et contraintes (C)

F1 Pouvoir poser son téléphone a proximite d'une prise

de courant pour le recharger.

C1 Doit pouvoir maintenir tous les modeles de teléphones.

C2 Doit etre fixeé sur une prise.

Cahier des charges (extrait)

\J ,
|‘\
Al
I '| |
J

IFAAR

Utilisateur

désirant charger
son téléphone
portable

Support
de té?gphone
relié a une prise

Pouvoir poser
son téléphone
a proximité
d’une prise de
courant pour
le recharger

A

Diagramme des cas d’utilisation

I3 POUCE

Le diagramme des cas
d'utilisation met en relation
un utilisateur et un objet

technique.

Ainsi, il définit

précisément un besoin.



Technologie collége : Niveau 3%m Séql: Séance 1

Innover dans le monde de I'entreprise S1-IDME

R

« Exprimer un besoin par un cahier des charges fonctionnelles 2» EBCACF

1%:‘3; Chargeur de batterie par induction

y £ Chargeur
‘ | de batterie
o f par induction

il 8 Pouvoir charger
| /] / son téléphone
[ [ sans disposer
g | du chargeur
2T livré avec
'\

Utilisateur
désirant charger
son téléphone
portable

Diagramme des cas d’utilisation

Fonctions (F) et contraintes (C)

F1 Pouvoir recharger son telephone sans disposer
du chargeur livre avec le télephone.

C1 Doit charger tous les modeles de telephones
: . disposant de la fonction « charge par induction ».
Chargeur par induction D05 ge pa

Systéme permettant de transmettre
de 1"énergie électrique sans fil,
grace a un champ magnétique.

Cahier des charges (extrait)

Activité n°l : « Situation »
Citez les lieux ot il est prévu d'installer les nouveaux chargeurs de téléphone.

Activité n°2 : « Docs 1 et 2 »
Indiquez la fonction du support de téléphone et celle du chargeur a induction.

Activité n°3 : « Docs 3 »
Décrivez l'inconvénient de laisser pendre un téléphone au bout du chargeur.

Activité n°4 : « Docs 3 »
Déterminez la principale insatisfaction liée a I'utilisation d'un chargeur par
induction




Technologie collége : Niveau 3%m Séq1: Séance 1
Innover dans le monde de I'entreprise S1-IDME
/e
‘ « Exprimer un besoin par un cahier des charges fonctionnelles ?» EBCACF




Représenter un espace en profondeur
Le perspective linéaire
3eme Pluton

Pour commencer :

Sur une feuille (a carreaux ou blanche)

au format paysage, tracez a l'aide de vos outils de tracage,
cing rectangles de dimensions différentes (exemple ci-
contre).

1) Combien de dimension un rectangle possede-t-il?
Entourez la réponse qui vous semble correcte

2 4 6 24

2 Ces dimensions ont chacune un nom, lequel?
Dimension 1 :

Dimensions 2 :

Quel nom donne-t-on a la 3eme dimension?

3) Demande : En dessin transformez ces rectangles en pavés droits, donnez l'illusion que ces pavés vont “sortir” de
votre feuille.

Astuce : tous les éléments du schéma ci-dessus sont importants, ils doivent étre placés sur votre feuille et utilisés
dans votre recherche.

Travail a rendre de retour en cours d'arts plastiques.
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 Echauffe toi bien avant!
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